

III съезд работников образования Сибири и X - Юбилейный Сибирский форум образования "Образование - ресурс инновационного развития Сибири"

III Съезд работников образования Сибири и X юбилейный Сибирский форум образования "Образование - ресурс инновационного развития Сибири" проведен 25-26 ноября 2010 г. в Томске по инициативе Координационного совета по образованию Межрегиональной ассоциации "Сибирское Соглашение" при поддержке полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе В.А. Толоконского.

В работе Съезда и Форума приняли участие делегации от 13 регионов Сибири: Республик: Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, Алтайского, Забайкальского и Красноярского краев, Иркутской, Кемеровской, Новосибирской, Омской, Томской, Тюменской областей, а также гости из Республики Казахстан, Республики Карелия и Германии. В пленарном заседании участие приняли 476 человек, из них - 341 делегат. Общее количество участников мероприятий Съезда и Форума насчитывает более 1200 человек.

Съезд и Форум проведен при активном участии полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе В.А. Толоконского, Губернатора Томской области В.М. Кресса, председателя Исполнительного комитета Межрегиональной ассоциации "Сибирское соглашение" В.И. Иванкова, председателя Всероссийского педагогического собрания В.Н. Ивановой, членов Исполнительного комитета МАСС, членов Координационного совета МАСС.

Среди делегатов и участников Съезда: заместители глав субъектов сибирских регионов; депутаты законодательных собраний регионального и муниципального уровней; председатели и заместители и региональных правительств; руководители и специалисты региональных и муниципальных органов управления образованием, руководители и специалисты органов местного самоуправления, ректоры, проректоры и сотрудники вузов, представители учреждений ПК; руководители и специалисты учреждений НПО и СПО, центров развития образования, информационно-методического обеспечения, дистанционного образования и др.; представители территориальных профсоюзных организаций, управляющих советов, родительских комитетов школ и общественных организаций, руководители и педагогические работники ОУ дошкольного, общего и дополнительного образования.

В Съезде также приняли участие руководители региональных и местных отделений общественных организаций: ООО "Всероссийское педагогическое собрание", ассоциации "Лучшие школы России"; Ассоциации учреждений повышения квалификации, Ассоциации инновационного образования, представители "Межрегиональной тьюторской ассоциации".

С приветственными выступлениями к делегатам и участникам Съезда и Форума обратились полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе В.А. Толоконский, Губернатор Томской области В.М. Кресс и председатель Всероссийского педагогического собрания В.Н. Иванова.

В рамках Съезда и Форума было проведено два пленарных заседания, шестнадцать секций, круглых столов и семинаров, а также состоялось совместное заседание Координационного совета МАСС по проблемам высшей школы и Совета ректоров вузов СибФО, проведены мероприятия Молодежного Карьерного форума.

Пленарные доклады представлены: Денисовым Ю.Н., заместителем Губернатора Алтайского края, председателем Координационного совета МАСС по образованию; Зинченко В.И., заместителем Губернатора Томской области, председателем Координационного совета МАСС по проблемам высшей школы; Никитиной О.Н., заместителем Министра образования и науки Красноярского края, председателем секции по профессиональному образованию при Координационном совете МАСС по образованию.

В ходе пленарного заседания проведена церемония награждения работников образования Сибири знаками "Достоиние Сибири", грамотами Фракции ВПП "Единая Россия" в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

В ходе мероприятий обсуждались результаты модернизации общего, начального, среднего и высшего образования, основные направления национальной инициативы "Наша новая школа", новые подходы в подготовке кадров для инновационной экономики с учетом документа "Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года". Делегаты и участники Съезда и Форума высказали свое отношение к проекту нового Федерального закона "Об образовании", а также проанализировали эффективность мероприятий, проводимых на региональном и федеральном уровнях в рамках Года учителя.